
Рецензія  

на освітньо-професійну програму  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Середня освіта (Українська мова і література). Психологія 

Галузь знань 01 Освіта / Педагогіка 

Спеціальність 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) 

 

На сучасному етапі розбудови Нової української школи педагогічні 

заклади вищої освіти мають відповідати на суспільний запит підготовки 

вчителя, здатного працювати в новітньому освітньому середовищі. 

Подану на рецензування освітньо-професійну програму з підготовки 

фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

014.01 Середня освіта (Українська мова і література) галузі знань 

01 Освіта/Педагогіка, додаткова спеціальність – 053 Психологія оновлено з 

урахуванням сучасних освітніх трансформацій, змін у законодавчій базі, й 

зорієнтовано на формування компетентностей учителя ЗЗСО (профільний 

рівень середньої освіти), викладача української мови і літератури закладу 

фахової передвищої освіти, практичного психолога закладу освіти. 

Метою освітньо-професійної програми є поглиблення теоретичних та 

практичних знань, удосконалення умінь і навичок здобувачів із фахових 

(професійних) дисциплін за предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта 

(Українська мова і література) та додатковою спеціальністю 053 Психологія; 

засвоєння наукової методології, формування загальних та спеціальних 

філологічних, педагогічних та психологічних компетентностей, що 

забезпечують ефективне розв’язання складних фахових завдань і проблем, 

проведення досліджень та здійснення інновацій у професійній діяльності, 

здатність до безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення. 

Структура програми логічно вмотивована, у ній чітко визначено вимоги 

до підготовки вчителя української мови і літератури в закладах загальної 

середньої освіти через призму компетентнісного підходу. Освітньо-

професійна програма має студентоцентроване та практикозорієнтоване 

спрямування, враховує потреби та інтереси стейкхолдерів.  

Обсяг кредитів ЄКТС, розподіл їх між обов’язковими і вибірковими 

освітніми компонентами, нормативний термін навчання, визначені 

програмою, відповідають вимогам до підготовки магістра освіти за 

спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова і література). 

Сформульовані в програмі загальні й спеціальні компетентності, результати 

навчання відповідають дескрипторам Національної рамки кваліфікацій та 

Професійному стандарту за професією «Вчитель закладу загальної середньої 

освіти»  

Випускники програми можуть продовжувати навчання на третьому рівні 

освітньо-наукового циклу вищої освіти – підвищувати свій науковий рівень в 

аспірантурі  закладів  вищої освіти  і науково-дослідних установ України та  за 

 




